ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ)  ΟΝΟΜΑ: …………………………
1. Να γίνουν οι πράξεις κάθετα.
α. 256,09 + 4,32		β. 7,287 – 2,15		γ. 45,891 + 36,2
δ. 81,45 – 16,24		ε. 300 – 4,24			στ. 3 + 5,3 + 7,2 + 4,12




2. Εκτελώ  τις πράξεις με δύο τρόπους όπως στο παράδειγμα.
 (4,25 + 3,25) 1,8 = 7,5 1,8 = 13,5
			   = (4,25  1,8) + (3,25  1,8) = 7,65 + 5,85 = 13,5
 (4,25 – 3,5)  1,8 =…………………………………………………………………………….
		……...……………………………………………………………………..…………
 35  (6 – 2) = …………………………………………………………………………………..
		………………………………………………………………………………..………
(8,4 – 6,2)  3,2 = ………………………………………………………………………………
		…………………………………………………………………………..…………....
40  (4 + 0,3) =………………………………………………………………………………….
		…………………………………………………………………………………………
3. Κάνω κάθετα τις διαιρέσεις:
18,081:123=	                                     45 : 105  = 	150 : 1,5 =





4. Συμπληρώνω τον πίνακα:
	Διαιρετέος
	διαιρέτης
	πηλίκο
	υπόλοιπο

	4.852
	
	105
	22

	
	18
	54
	14

	936
	
	12
	0


1. Από το σούπερ μάρκετ ψωνίσαμε:
4 πακέτα μακαρόνια προς 1,75 € το πακέτο, 6 γιαούρτια προς 1,25 € το ένα, 4 χυμούς προς 1,5 € τον έναν. Τι ρέστα θα πάρουμε από ένα χαρτονόμισμα των 50 €;

2. Τα παιδιά της ΣΤ τάξης ενός σχολείου συγκέντρωσαν για την ανακύκλωση αλουμινίου 1.850 κουτιά  από πορτοκαλάδες και 2.150 κουτιά από λεμονάδες. Το βάρος του κάθε κουτιού είναι 0,075 γραμμ. Πόσα ευρώ θα πάρουν, αν το πουλήσουν προς 0,50 € το κιλό;

3. Ένας μανάβης προμηθεύτηκε από έναν παραγωγό 225 κιλά ροδάκινα. Όμως τα 25 κιλά σάπισαν. Τα υπόλοιπα ροδάκινα πουλήθηκαν και ο μανάβης εισέπραξε 330 €. Πόσα € πούλησε το 1 κιλό ροδάκινα;


4.  Τρεις φίλοι είπαν τα κάλαντα. Την παραμονή των Χριστουγέννων μάζεψαν 57,7 € και την παραμονή της Πρωτοχρονιάς μάζεψαν 61,4 €. α) Πόσα € μάζεψαν συνολικά οι τρεις φίλοι; β) Πόσα € πήρε κάθε παιδί, αν μοιράστηκαν εξίσου τα χρήματα;

5. Ένας οικοπεδούχος πούλησε δύο οικόπεδα. Το ένα ήταν 352,5 τ.μ. και το άλλο ήταν 286,75 τ.μ. Αν το πρώτο το πούλησε προς 165 €  το τ.μ. και το δεύτερο προς 225 € το τ.μ., πόσα ευρώ εισέπραξε και από τα δύο οικόπεδα;

6.   Μια παρέα αγόρασε από το    ζαχαροπλαστείο της γειτονιάς παγωτό και  πλήρωσε  10,5 €.
α) Αν κάθε κιλό παγωτό κόστιζε 7 ευρώ πόσα κιλά παγωτό αγόρασαν; 
β) Αν η παρέα έφαγε όλο το παγωτό  και  κάθε άτομο κατανάλωσε 0,1 κιλό παγωτό ,  τότε πόσα άτομα υπήρχαν στην παρέα;

7. Ο κύριος Αντρέας έβαλε στο σπίτι του 18 μέτρα τέντα προς 25,5 € το μέτρο. Πλήρωσε και εργατικά 102,5 € . Πόσα € πλήρωσε συνολικά ;

8. Ένας παραγωγός πούλησε το καλαμπόκι που παρήγαγε και εισέπραξε χίλια διακόσια σαράντα εννιά ευρώ. Πούλησε επίσης και σιτάρι από το οποίο πήρε 8.579,80 €. Μετά χρήματα που εισέπραξε εξόφλησε ένα δάνειο 7.523,55 € που είχε πάρει από την 
      τράπεζα. Πόσα χρήματα του έμειναν;

9. Είχα στην τσέπη μου δύο χαρτονομίσματα των πενήντα ευρώ. Αγόρασα ένα βιβλίο αξίας 26,45 €, μια κασετίνα των 9,65 €, ένα  κουτί μαρκαδόρων που κόστιζε 2,5 € λιγότερο από την κασετίνα και ένα σετ με είδη ζωγραφικής που έκανε ενάμιση ευρώ περισσότερο από την κασετίνα. Πόσα ρέστα πήρα;
